



В следственном управлении СК России по Тамбовской области подведены итоги работы за 2023 год

1 февраля 2024 года на расширенном заседании коллегии с участием руководства и личного состава следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области подведены итоги работы за 2023 год. В заседании коллегии приняли участие прокурор Тамбовской области Гулягин А.Ю., начальник регионального УМВД России Скоков Н.В., начальник областного УФСБ России Подгрушный М.А., председатель Тамбовского областного суда Бурашников Н.А.

В рамках коллегии отмечено, что в отчетном периоде следственным управлением удалось сохранить стабильность в работе, а по некоторым направлениям деятельности улучшить показатели. Так, общее количество зарегистрированных в следственном управлении сообщений о преступлениях в 2023 году осталось примерно на том же уровне и составило 4139. На 5% увеличилось количество уголовных дел, находящихся в производстве (с 1143 до 1193). В суды направлено 450 уголовных дел, из них 32 – об убийствах, 17 – о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 54 – о преступлениях против половой свободы и неприкосновенности личности, 48 – коррупционной направленности, 50 – в сфере экономики. Особое внимание уделялось фактам хищения бюджетных средств и неправомерного использования государственного и муниципального имущества.

Проведена эффективная работа по возмещению материального ущерба, причиненного преступлениями. На стадии следствия возмещен ущерб в размере почти 300 млн рублей, а на сумму более 80 млн рублей наложен арест на имущество фигурантов. Благодаря работе следователей удалось вернуть в бюджеты различных уровней свыше 250 млн рублей неуплаченных налогов и сборов. Принятые меры по восстановлению трудовых прав граждан позволили возместить ущерб по заработной плате в размере более 16 млн рублей.

Расследование преступлений прошлых лет - еще одна из важных составляющих работы, без которой невозможно обеспечить неотвратимость наказания виновных лиц. В 2023 году в суд направлено 12 уголовных дел данной категории, из которых 9 о тяжких и особо тяжких преступлениях, причем одно из них оставалось нераскрытым более 30 лет.

В завершении коллегии председательствующим озвучены ряд первоочередных задач, направленных на повышение эффективности работы следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

01 Февраля 2024

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1857926